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Narativy a sémiotika severu
Kolega z našeho magisterského studia Jan Kutil vyjel v rámci programu  Erasmus+  do Trondheimu na  Norwegian
University of Science and Technology (NTNU)  a zaslal nám momentky a dojmy ze studijního pobytu ve třetím největším
norském městě:

I studenta EKS může Erasmus+ zavát až na daleký sever – třeba do Norska. Země úchvatné přírody, milých a ochotných
lidí, krutých zim, vyhřátých saun a moderního, i když občas svéhlavého kulturního života. Asi je to kletbou i požehnáním
zároveň, ale kdo hledá, narativy a sémiotiku si na severu najde – inspirace a aspirace akademické tedy také nejsou
ze hry.
Ať už je to akademie, mezinárodní kolektiv, kultura jiného národa, příroda, anebo klidná, civilizaci vzdálenější
kontemplace dosavadního a nadcházejícího života (nebo od všeho trochu, to je zpravidla nejlepší), Norsko, a Erasmus
+ obecně, je tím dobrodružstvím, které tohle všechno může zprostředkovat.
Žít daleko od domova, se vším tím novým, je obrovský zážitek a úchvatné privilegium. Taky je to zkouška, byť jinačí,
než bývají ty univerzitní. Dobrodružství a životní zkušenosti se neobejdou bez výzev a těžkostí, ale byť jen se špetkou
odvahy, zájmu a odhodlání se vám cesta s Erasmem+ odvděčí zážitky, co vás posunou a zůstanou s vámi možná i
napořád.
Ve zkratce: Stojí to za to.
Ve ‚zdélce‘: Nebojte se to zkusit, a když tak učiníte, nebojte se si na Erasmu najít si svůj styl, svoje zájmy, svoje hodnoty
– zjistíte, že úžasné jsou i ty zkušenosti, které s ostatními většinou sdílíte, i ty, které jsou specifické pro vás, váš pobyt
a váš život v zahraničí při hostovské univerzitě.

https://international.fhs.cuni.cz/INT-11.html
https://www.ntnu.edu/
https://www.ntnu.edu/
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Ať už se chcete dozvědět více o zkušenostech z pobytu Erasmus+ na NTNU, nebo o studiu programu EKS obecně,
můžete kolegu Kutila s jeho svolením kontaktovat na e-mailu  hokutzigurat@gmail.com .
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